
Referat af generalforsamling Stege Kabelnet onsdag den 25. april 2018 
 
1. Valgt af dirigent: Jan Hansen 
 
2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år og planer for det kommende år til godkendelse. 
Bjarne fremlagde bestyrelsens beretning og der var efterfølgende disse kommentarer og spørgsmål fra 
salen til beretningen: 
‐ Boks til 1000 kr. Har I besluttet det? Det har vi ikke, svarede Bjarne.  
‐ Hjemmesiden er kun opdateret til og med sidste år. Hvad vil I gøre ved det? Det vil vi lave om, sagde 
Bjarne og gentog, hvad han havde vænt i beretningen om dette. 
‐ Hvorfor er det stadig Klaus’ stemme, der kan høres på telefonsvareren? Det kan jeg ikke høre, svarede 
Bjarne og tilføjede: Men det skal vi have lavet om. 
‐ Hvorfor kan jeg se kanaler, jeg ikke har? Både Bjarne og Erik svarede på dette spørgsmål, bl.a. Det sker 
indimellem med kanaler, der skal ændres til at sende i HD. 
‐ Vedrørende de 20 kr. (Alle skal betale om måneden, hvis der bliver indført valgfrit tv, red.) Hvad med at 
undersøge, hvor mange der er interesseret i at have valgfrit tv? Når man begynder at regne på det, kommer 
man til at betale lige så meget som den store pakke koster, hvis man vil have valgfrie kanaler. 
Bjarne påpegede, at I andre foreninger, hvor man har valgfrie kanaler, er det 6‐8 %, højest 10 %, der har 
ønsket denne mulighed. 
‐ Fra salen lød det: Man straffer 90 % af medlemmerne. 
 
Beretningen blev enstemmigt godkendt. 
 
3. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse 
 
Driftsresultatet for det forløbne år er et overskud på 638.044 kr. 
 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt uden en eneste kommentar 
 
4. Eventuelle forslag 
 
Der var et forslag fra bestyrelsen om vedtægtsændringer og opdateringer, som blev gennemgået stykke for 
stykke og vedtaget i afsnit på dirigentens opfordring.  
‐ Paragraf 8, ændringer vedtaget 
‐ Paragraf 10, ændringer vedtaget 
‐ Paragraf 18 og 19, ændringer vedtaget 
‐ Paragraf 21, ændringer vedtaget 
‐ Paragraf 22, ændringer vedtaget 
‐ Paragraf 24, ændringer vedtaget 
 
Ændringer blev vedtaget af denne generalforsamlinger og de skal fremlægges igen på en ekstraordinær 
generalforsamling den 23. maj 2018 på Revision, Storegade i Stege. Hvis vedtægtsændringerne bliver 
vedtaget på den ekstraordinære generalforsamling, træder de i kraft derefter.  
 
5. Behandling af budget og fastsættelse af bidrag (kontingent) for det løbende regnskabsår  
 
Bidrag fortsætter uændret og budgettet blev efter gennemgang af Anders godkendt uden bemærkninger. 
 
6. Valg 
 



På valg til bestyrelsen var Bjarne Petersen, Johnny Rasmussen og Anders Frimann. Der var genvalg til alle. 
 
På valg som bestyrelsessuppleant var Per Laursen. Han blev genvalg. 
 
7.  Valg af revisor og revisorsuppleant 
 
Der var genvalg til foreningens revisor og da foreningen ikke har nogen revisorsuppleant, blev der ikke valgt 
nogen.  
 
8. Eventuelt  
 
Ingen ønskede ordet under eventuelt. Erik fra Phebo Antenneservice, fortalte om modemmer. Alle 
modemmer, ikke kun dem man har i Stege Kabelnet, er bygget til at have 1‐2 enheder på wi‐fi ad gangen. I 
nogle husstande er der ikke nok i en moderne hverdag. Der kan være brug for måske 7‐8 enheder er på 
netforbindelsen samtidig.  
 
Det problem løses ved, at man få installeret et trådløst hot spot. Et hot spot placeres i loftet. Det kan 
betjene op til 100 enheder. Selvom et hot spot er trådløst, kræver det en ledning. Erik sælger hot spot til 
dem, der må have brug for det. Det koster 1250 kr. At få sat op + installering.  
 
Erik sagde også under eventuelt, at han tit hører man ikke kan få fat i Stege Kabelnet. Det passer ikke, 
fortalte han. Hvis man ringer 44 40 47 80 og trykker 1 for tekniker, så kan få fat i Erik fra eller hans 
medarbejder fra ca. Kl. 07.00 om morgenen til ca. Kl. 20‐21 om aftenen ‐ 365 dage om året. 
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen klokken 20.13. Der var mødt i alt 26 personer op til 
generalforsamlingen, deraf var de 22 stemmeberettigede.  
 
Referat: Per Laursen 
 
 


